



04070, Київ, вул. Борисоглібська, буд. 3, 2-й поверх,  
тел: +38 (044) 392-73-71  
email: info@unba.org.ua, веб-сайт: www.unba.org.ua

2nd floor, 3 Borysoglibska str., Kyiv 04070, Ukraine  
phone: +38 (044) 392-73-71  
email: info@unba.org.ua, web-site: www.unba.org.ua

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 70

«04» травня 2020 року

м. Київ

### *Про створення при Національній асоціації адвокатів України Комітету з адміністративного права та процесу*

Розглянувши подання адвоката **Баумана Юрія Тіберійовича** про створення Комітету з адміністративного права та процесу, з метою сприяння розвитку адміністративного права та процесу, забезпечення ефективного захисту прав суб'єктів адміністративних правовідносин, поглиблення практичного досвіду адвокатів шляхом створення стратегій судового та позасудового захисту прав і інтересів учасників адміністративних правовідносин,

керуючись статтею 56 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», пунктом 1.17 частини першої Розділу III Положення про Раду адвокатів України, затвердженого Установчим з'їздом адвокатів України 17 листопада 2012 року (з наступними змінами), Статутом недержавної некомерційної професійної організації «Національна асоціація адвокатів України», затвердженого Установчим з'їздом адвокатів України 17 листопада 2012 року (з наступними змінами),

1. Створити при Національній асоціації адвокатів України постійно діючий колегіальний дорадчий орган - **Комітет з адміністративного права та процесу**.
2. Головою Комітету з адміністративного права та процесу призначити адвоката **Баумана Юрія Тіберійовича** (свідоцтво про право на зайняття адвокатською діяльністю № 21/596 від 03 грудня 2007 року, видане Закарпатською обласною КДКА) за його згодою та взявши до уваги інформацію щодо досвіду роботи та професійних досягнень.
3. Заступником Голови Комітету з адміністративного права та процесу призначити адвоката **Манойленко Катерину Володимирівну** (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000019 від 26 серпня 2015 року, видане Радою адвокатів Хмельницької області) за її згодою та взявши до уваги інформацію щодо досвіду роботи та професійних досягнень.
4. Заступником Голови Комітету з адміністративного права та процесу призначити адвоката **Джабурію Олену Олександрівну** (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 615 від 05 грудня 2002 року, видане Одеською обласною КДКА) за її згодою та взявши до уваги інформацію щодо досвіду роботи та професійних досягнень.

Голова  
Національної асоціації адвокатів України,  
Ради адвокатів України

[Підпис]

Л.П. Ізовітова